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[bookmark: _GoBack]GUNOI MENAJER CASNICI
LUNI     - 2 MAI PRIMA PARTE (STRĂZILE:  MIH. KOGALNICEANU, DOBROGEANU, FALEZEI, ALEX. I. CUZA,   GHE.   BUNOIU, IZLAZULUI, AUREL VLAICU,TRANDAFIRULUI,LILIACULUI,ZAMBILEI, VIOLETELOR, LALELELOR ,DOMNIȚA BĂLAȘA , VASILE ALECSANDRI).              
MARȚI     -2 MAI A DOUA PARTE  ( STRĂZILE: SALCIEI , MĂRULUI , TEIULUI , SALCÎMULUI , 1 MAI , CÎMPULUI , M. VITEAZU , SUDULUI , 24 IANUARIE, ION DRAGOMIR , TINERETULUI, POPA ȘAPCĂ , Z. PETRESCU , AELIERELOR , ION ROATĂ).
MIERCURI- LIMANI PRIMA PARTE( STRĂZILE: GEN. VÂRTEJAN , NICOLAE LABIȘ , NICOLAE IORGA , LUCIAN BLAGA, NICOLAE GRIGORESCU , PICTOR TONIȚA , CÂMPULUI , BUJORULUI, PICHETULUI , Z. STANCU, NICOLAE TITULESCU , VASILE PÂRVAN , GEORGE ENESCU , MIHAI SADOVEANU, MARINA,NORDULUI , LALELELOR , TRANDAFIRULUI , LILIACULUI , ZAMBILEI ,MILITARILOR , PICHETULUI , MACULUI , VĂII , MEDELENI , GAROFIȚEI, TRIFOIULUI , ROȘIORULUI, FÂNTÂNILOR , NUCULUI, PESCARILOR , DOROBANȚULUI , MIRCEA ELIADE , HENRIY COANDĂ).
JOI             - LIMANU A DOUA PARTE (STRĂZILE : EROILOR , CĂMINULUI , MIHAI EMINESCU , VASILE ALECSANDRI , ION CREANGĂ , TRAIAN VUIA , MATEI CORVIN, LACULUI , PINULUI  , CASTANULUI , BRADULUI , STEJARULUI, SALCIEI, DORULUI, TEIULUI,  SALCÂMULUI , ȘOSEAUA MANGALIEI).
   VINERI     - VAMA VCHE.
MOLUZUL ȘI RESTURILE VEGETALE SE VOR RIDICA PÎNĂ IN LIMITA UNUI METRU CUB.
CRENGILE TREBUIESC LEGATE ÎN SOPI.

                                                                                                                          
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          
